

部门联合演练 提升救援能力

本报讯(通讯员 韦燕飞) 6月30日09时30分,曹县消防大队通讯室接到报警称:曹县和源化学有限公司液氨管道泄露,1名操作人员中毒导致昏迷,另一名操作人员轻度中毒离开现场进行报警,曹县大队接到报警后立即出动2部消防车赶赴现场救援。2分钟后,和源化工有限公司专职消防队赶赴现场,利用现场固定的消防设施对泄漏部位进行先期处置、救援。一场紧急救援正在进行……

10分钟后,曹县消防大队、120、环保、安监、气象等单位先后赶赴现场展开救援。

消防官兵立即安排一辆重型水罐车停靠在储罐南侧路旁,对氨气储罐上方的泄漏点进行喷水稀释,攻坚组人员则身着防化服进入危险区域堵漏。与此同时一辆中型水罐车在泄露点北侧架设移动遥控炮对现场不断的进行稀释作业,随着氨气管道泄漏点被成功堵上,现场灾情得到了有效控制。

在救援指挥现场,指挥员沉着冷静地在进行全盘指挥,各部门紧

密配合,各司其职,各负其责,成功的对此次事故泄漏部位进行了堵漏。这是为进一步提高处置突发事件的作战能力与水平,加强各关联部门之间的配合与协调工作,举行的大型化工厂联合应急救援演练。

参加演练的除了消防部队外,还有本辖区的应急办、企业专职消防队、医疗、交通、安监、环保、气象等多支应急救援队伍。县委县政府领导和县级各部门及社会各界群众观摩了此次演练。

最后,在演讲话评时,曹县县委副书记、县长谭相海给予了此次演练充分肯定,这次演练是一次大型的联合消防实战演练,充分体现了统一指挥,逐级指挥、协调一致的作战原则;使县区各应急救援队伍在参与处置大型火灾事故的协同配合作战能力得到了进一步的提高,技术水平也得到了有效的提升;进一步明确和检验了各专业救援队伍在灾害事故中应履行的职责与任务,也达到了加强社会消防宣传教育,提高全民消防意识的目的。



曹县教育局制定暑期工作计划

本报讯(通讯员 李光润) 近日,教育局召开县直学校校长和教委主任会议,安排部署教育系统暑期工作。

一是学校标准化建设方面。根据到位的5000万资金,遴选出了第一批标准化学校58所,其中12所要建设操场和功能楼,完成工程清障,“三通一停”,总结去年“四个一百”工程施工经验指导今年学校标准化学校建设。

二是“四大会战”方面。农村中小学资源优化整合工作“阵地

战”,2015年度工作任务已经确定,各教委要与乡镇政府和村委会结合好,做好宣传发动和整合工作。非法教育机构清理整顿工作“围剿战”,针对初步统计的320所无证幼儿园开展整改,7月底整改结束,8月15号完成发证。教育系统“吃空饷”工作“持久战”,纪委将联合教育局突击审查,发现有顶风违纪的最低降一级岗位工资,直至开除公职。

三是党风廉政建设方面。开展一次党风廉政建设测评,进一步端正教育系统行风,树立

教育干部形象。

四是教育教学改革方面。八月份将举办全县中小学校长论坛,安排全国著名教育专家到场支招,各教委要安排中小学校长交流发言稿,互相学习,共同进步。

五是学校管理方面。青岗集、酒店楼、青荷、郑庄、倪集等六处乡镇的学校管理要加强,确保新校舍建得成,用得上。开学后教育局将分小组对各学校进行学生点验工作,严格按照学生人数划拨生均经费,严禁

出现冒领经费现象。

六是是高考志愿填报方面。省分给我市200个免费师范生名额。各教委学校要广泛宣传省里的政策,秉承“学生好就业、教育添师资”的理念,争取更多的压一本线考生报名。

七是政府安排的其他工作。要切实做好迎接上半年群众满意度电话访问工作,通知各中小学教职工,知晓号码12340是群众满意度调查电话,问到教育系统干部职工都要耐心回答。

曹县刑警大队 破获一起特大盗羊案

本报讯(通讯员 高照星) “邻村老王家的羊又被偷了!”近来几月,盗羊事件成了村民们田间地头、茶余饭后最常被提及的话题。“对!太可恨了!”每当议论起来,村民们总是气得咬牙切齿,既对偷盗者深恶痛绝,又人人自危。

今年3月份以来,曹县刑警大队陆续接到多起报警电话,均是家中的羊只被盗。曹县朱洪庙乡是案件的始发地,案发后,刑警大队队长潘庆堂带领刑警专业二队民警迅速赶赴现场,通过调查走访、现场侦查发现,嫌疑人是采取撬锁的方式进入院内进行盗窃。另据群众反映,有人看见两名40岁左右的男子驾驶着一辆蓝色机动三轮车,车上载着5只羊往河南方向疾驰而去。调查人员立即调取监控视频,当追踪到临近河南的邵庄乡界牌集村时,由于该村当天停电,监控视频无法继续追踪,案件便搁置下来。1个月后,梁堤头镇又有一村民报警称家中10多只羊被偷走6只。民警再次通过调取监控视频发现也是两名40岁左右的男子驾驶一辆蓝色机动三轮车进行作案。由于视频不清楚,不能准确显示嫌疑人影像,案件再次停滞不前。但是民警根据两起案件比对分析,通过嫌疑人作案手法、体貌特征,以及机动车特征对比判定是同一伙犯罪嫌疑人所为,决定进行并案侦查。

今年7月7日,邵庄乡再次发生盗羊案件。该案犯罪嫌疑人更加猖狂,竟在光天化日之下公然盗窃。经类案串并,认定该案与发生在朱洪庙、梁堤头的案件系同一伙嫌疑人所为。公安局副局长路成斌亲自指挥,兵分多路开展工作,克服天气炎热、线索不明等不利因素,最终锁定了嫌疑人居住地点均在河南省民权县。

在市县两级公安机关领导的亲自部署和统一指挥下,专案组结合河南警方,制定了周密的抓捕方案。7月13日,刑警大队长潘庆堂指挥专案组兵分两路,将张某某和王某某抓获归案。经审讯,2015年3月以来,两人经密谋后购买一辆飞彩牌机动三轮车,先后流窜至曹县朱洪庙乡、梁堤头镇、邵庄乡、河南省郓县、睢县、开封等地作案十余起,疯狂盗窃羊只38只。至此,横跨两省六地特大盗羊案告破。

“感谢警察同志!俺们老百姓终于可以放心的去干活了,再也不用担心家里的羊被偷了!”老百姓人心惶惶的日子终于结束,犯罪分子也将受到法律的严惩!

山东曹县检察院

组织邮政储蓄银行干部参观看守所

本报讯(通讯员 汪世领) 7月22日,山东省曹县人民检察院组织曹县邮政储蓄银行行长、主任、储蓄员等46人到曹县看守所接受廉政警示教育,参观了在押人员的监室、劳动生活区,在反腐倡廉及预防职务犯罪教育基地内接受警示教育,听取了看守所讲解员的讲解,使邮政储蓄银行干部身临其境,心灵得到强烈震撼,警示教育意义深刻,受教育人员纷纷表示,今后工作中一定时刻保持清正廉洁,倍加珍惜工作岗位,洁身自爱,远离职务犯罪。



山东省曹县检察院派驻孙老家检察室

被县委评为“党员示范服务窗口”

本报讯(通讯员 赵亚南) 近日,山东省菏泽市曹县人民检察院派驻孙老家检察室从县委组织部领到了一块“党员示范服务窗口”的荣誉奖牌。

今年以来,孙老家检察室充分发挥职能作用,以创建“示范服务窗口”为标准,切实改进工作作风,规范办事程序,改变服务形象,提升服务效率,在服务基层、维护当地经济社会发展稳定方面发挥了积极作用,取得了显著成绩,被县委组织

部评为“党员示范服务窗口”。检察室严格按照“示范服务窗口”创建活动实施方案的要求,结合单位实际,制定并完善了《派驻孙老家检察室岗位职责制度》《派驻孙老家检察室文明接待制度》《派驻孙老家检察室考勤制度》《派驻孙老家检察室公开承诺制度》等制度,设立了固定服务热线和群众举报意见箱,接受群众监督。

检察室严格按照省院标准要求,设立有接待区、工作区、

业务区、后勤保障区和职务犯罪预防区五个功能区,业务标志牌布局合理,物品放置整洁有序。接待大厅内设置了群众诉求、释法说理、民生检察三个接待点,采用面对面、零距离的方式,便于拉近与群众之间的距离。大厅内还配备有药箱、雨伞、报纸架等便民服务设施。并建立了以警示长廊、百和亭、净心屏等特色元素的开放式廉政文化教育基地——“悟园”,蕴涵丰富,环境优美。

为公开办事程序,检察室设有方便群众查询的查询平台,室内墙面上张贴了检察室接访流程图、处理来信流程图、化解矛盾纠纷流程图以及各种规章制度,确保做到依法行政、阳光运行。一直以来,检察室干警统一着装上岗,仪表端庄、整洁大方,接待来访群众时使用文明服务用语,坚持做到“五心”服务,即:真心为民、诚心待民、用心倾听、耐心释理、热心服务。